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Processo de cassação da vereadora do PSol é arquivado pela Câmara de São Caetano

 

Durante a sessão ordinária da última terça-feira (15) da Câmara de São Caetano,

foi solicitado o arquivamento do requerimento que pedia a instauração de uma

Comissão Investigativa Processante (CIP) contra a vereadora Bruna Biondi (PSol).

O pedido foi realizado pelo próprio vereador que protocolou o relatório que continha

cerca de 800 páginas com denúncias contra sua colega no Legislativo, Cesar

Oliva.

O plenário da Câmara estava lotado, do lado de dentro e também do lado de fora,

pois muitos dos apoiadores e simpatizantes de Bruna não puderam entrar,

impedidos pela Guarda Civil Municipal (GCM) e funcionários, ficando assim no rol

de entrada entoando cânticos favoráveis a não cassação da vereadora.

Segundo o vereador Cesar Oliva o pedido pela retirada é para incluir novos

documentos com denúncias contra Bruna ao relatório, para depois reapresentá-lo

novamente “mais robusto”, como disse. Porém após solicitação do pedido, a mesa

diretora presidida pelo vereador Dr. Seraphim, colocou em votação sem ler o

requerimento ou verbalizar o número da peça, o que causou estranheza a todos os

presentes, principalmente à vereadora – parte mais interessada do processo – que

ao questionar o presidente, teve seu microfone cortado. Com isso a manifestação

tomou conta da Casa e a sessão foi suspensa pela primeira vez durante a sessão.

Na volta, a votação aconteceu e o arquivamento, aprovado.

Durante as falas dos vereadores, justificando seus votos, mais uma vez a sessão

foi suspensa. Enquanto o vereador Professor Ródnei realizava sua justificativa,

ficou incomodado com fala de uma manifestante e trocaram insultos, e o vereador

Jander Lira que estava alternando na posição de presidente com Dr. Seraphim sem

informar ao público presente, pediu até mesmo o esvaziamento da galeria.

Na segunda volta, novo fato ocorreu. O vereador Getúlio de Carvalho Jr. leu pedido

de destituição do presidente Dr. Seraphim alegando omissão e ineficiência na

condução das sessões legislativas. O Professor Ródnei assumiu a presidência, e

ao convocar a votação, a sessão novamente foi suspensa, porém para que os

vereadores se reunissem para entender o regimento interno para a solicitação de

destituição do presidente. Quando foi retomada, a maioria definiu pelo não aceite,

porém Getúlio afirmou que judicializará a questão.



A vereadora Bruna Biondi, com a pressão popular e o arquivamento do processo,

vê seu mandato fortalecido, já que segundo ela o pedido foi realizado para intimidá-

la e não tem materialidade, e que os demais vereadores acreditam que ela deva

baixar seu tom, mudando sua postura, algo que afirma que não realizará.

 

Presenças de apoiadores de outras cidades

Durante a sessão, puderam ser vistos na Câmara, a Deputada Estadual Mônica

Seixas, as vereadoras Ana Nice, de São Bernardo, e Fernanda Henrique, de

Ribeirão Pires, e o vereador andreense, Ricardo Alvarez, além da suplente da

vereadora Bruna, Neusa Raineri e dos ex-vereadores Horácio Neto e Devanir

Morari todos em gesto de apoio à permanência da vereadora no cargo.

 

https://imprensaabc.com.br/2025/04/17/processo-de-cassacao-da-vereadora-do-

psol-e-arquivado-pela-camara-de-sao-caetano/
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